

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Комп'ютерні технології в управлінні та навчанні»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (Комп'ютерні технології)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів ступеня вищої освіти магістра за спеціальністю 015 Професійна освіта (Комп'ютерні технології) є композицією навчальних дисциплін, методів, результатів навчання, які забезпечують нормативні і додаткові результати навчання та компетентності випускника освітньої даної програми. ОПП ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог до фахівця, пропонованих міжнародним Проектом Європейської Комісії «Гармонізація освітніх структур у Європі».

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Комп'ютерні технології в управлінні та навчанні» чітко структурована і містить: опис профілю програми, перелік компонентів та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування технологій дистанційного навчання, які є дуже актуальними в наш час, також достатня кількість часу відводиться на фахову практику.

Заслуговує на увагу чітке визначення результатів освітньої діяльності. До основних компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну компетентність як здатність розв'язувати складні задачі та практичні проблеми в галузі професійної освіти та комп'ютерних технологій, що потребує оновлення та інтеграції знань.

Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальностями галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на другому (магістерському) рівні вищої освіти, її впровадження в освітній процес ННПП УПА (м. Бахмут) сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення викладання предметів комп'ютерного напрямку.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри комп'ютерних технологій
в управлінні та навчанні й інформатики
Бердянського державного
педагогічного університету

Лідис
Засвідчую
Старший Інспектор відділу кадрів



Хоменко Віталій Григорович